

这个嫌疑人太猖狂

8月11日晚10点左右,一名男子冲进苏州市相城区曹庄新村一家小饭店,将饭店里的一家四口劫持为人质。在警方的协助下,四名人质从后窗逃了出来。男子随后在屋内打开煤气罐放气,煤气发生爆炸,气浪将犯罪嫌疑人炸出窗外,摧毁了小饭店以及旁边的棋牌室和铝合金店。

目前,在爆炸中受伤的犯罪嫌疑人陈某已被警方控制。昨天,现代快报记者赶到爆炸现场,被劫持为人质的饭店老板夫妇向记者讲述了事发经过。

实习生 陈城炎 现代快报记者 韩小强 文/摄



饭店大门被炸塌

男子劫持饭店老板一家四口 还打开煤气,把自己炸伤了

四名人质全部获救,嫌疑人已被警方控制

现场

饭店被炸塌

昨天上午,记者在相城区曹庄新村47号的“闽香小炒”饭店看到,饭店的大门经被爆炸产生的冲击波炸得全部坍塌下来,彩钢顶棚搭在砖块堆上,已经辨不出房子的原貌,只看到饭店的招牌被埋在砖瓦里,“闽香”两个大大的红字露在外面。

饭店二楼的一台空调外机被炸得严重倾斜,饭店旁边还有一家棋牌室和一家铝合金店,也被炸得摇摇欲坠。

饭店老板娘鄢女士带着记者,从旁边的小巷子里,来到了饭店的后面。

记者看到,这次爆炸产生的威力,还震碎了饭店后面的一户人家的玻璃,饭店后面的窗户玻璃已经全部被炸得粉碎。记者透过破碎的窗户,看到饭店二楼的楼板,在这次爆炸中也被炸塌,一块楼板从中间被炸断,已经倾斜下来。饭店里一片狼藉,各种餐饮用具散落了一地。

男子闯进饭店 劫持店主一家四口

11日晚上10点左右,饭店老板娘鄢女士,刚刚送走两批客人,准备收拾打烊了。突然饭店里面冲进一名手持铁棍的男子,接着“咣”的一声,饭店的卷帘门被这名男子给关了起来,并且用脚踩住了卷帘门的下沿。

鄢女士告诉记者,这名闯进饭店的男子,身高1.65米左右,穿着普通的T恤和简单破旧的短裤,身材比较瘦小,进来的时候全身都是汗。这名男子手持一根长度在一米左右的铁棍,铁棍的一头非常尖锐。“快报案,外面已经死掉两个人了,有人在追杀我,救救我,帮我报警求救。”这名男子关好门后,就对鄢女士他们说。此时,店里有老板罗某和鄢女士,以及他们六岁大的儿子,加上罗某的弟弟,一共四个人。面对那名男子手中的铁棍,四个人谁也没有动。

在警方协助下 四名人质全逃了出去

“犯罪嫌疑人情绪激动,一直要求报警。”鄢女士说,她打报警电话后,犯罪嫌疑人提出使用免提的要求。在等警察的过程中,嫌疑人放松了警惕,问罗先生要饮料。喝饮料的时候,犯罪嫌疑人依旧用脚踩着卷帘门。他说“小孩子是无辜的,可以随便走动”,并表示自己会归还饮料钱。

见犯罪嫌疑人放松了警惕,鄢女士带着儿子去了二楼,她悄悄撬开了防盗窗,看到有个邻居上厕所,于是小声喊来邻居,邻居又找来了隔壁的一个医生,孩子在两人的帮助下被救出。这时警察也赶到现场,犯罪嫌疑人再次提出要求。第一要求警察拉警笛,第二要求警察递出证件,在和警察的谈判过程中,犯罪嫌疑人的情绪很激动。趁着嫌疑人的情绪不稳,三个大人在警方的协助下,趁机从防盗窗爬了出去。

打开煤气罐放气 炸伤自己

“我们饭店里有三个煤气罐,一个大的,两个小的。”鄢女士说。大概11点半,犯罪嫌疑人将饭店里的煤气罐阀门打开,开始释放煤气。过了半个小时左右,饭店里的煤气发生爆炸,犯罪嫌疑人因为爆炸的威力,被气流直接冲到了饭店门外。“那个人被炸出来后,全身都是血,接着就被警方带走了。”目击者张师傅住在案发现场附近,据他描述,当时没有看见火源,但是感觉有一股气流非常快,瞬间就看到墙倒塌了。

记者从有关部门了解到,犯罪嫌疑人是附近一公里远的渔业村人,姓陈,今年37岁,在爆炸中只是受了轻伤。渔业村的一名村民表示,陈某是家中小儿子,经常赌博打架,曾经欠下了大笔的赌债,并有吸毒史。

目前,警方正在对案件进行调查,犯罪嫌疑人陈某已被控制。

案发经过

苏州

初三学生骑电动车 撞伤人赔了17万

快报讯(通讯员 王敏 记者 何洁)不满16周岁的初三学生雯雯,骑着电动车出去玩,由于担心要迟到,速度比较快,与同样骑电动车的吴女生发生碰撞。事后,吴女士的伤情经鉴定构成八级伤残,因为赔偿问题,双方闹上法庭。近日,苏州市虎丘法院依法判决雯雯承担65%的责任,赔偿吴女士17万元。

据了解,吴女士被诊断为腰1、腰4椎体压缩性骨折,后经鉴定吴女士为八级伤残。吴女士在医院住了6天,并把雯雯告上了法庭,要求对方赔偿自己医药费、误工费、抚慰金等26万元。

交警部门在吴女士报警后对事故发生情况进行调查,认为雯雯违反两条规定,非机动车通过没有交通信号灯控制也没有交通警察指挥的交叉路口,转弯的非机动车应当让直行的车辆、行人优先通行。另外,驾驶电动自行车和残疾人机动轮椅车必须年满16周岁。由此认为尚不满16周岁的雯雯负该事故主要的责任。

虎丘法院审理后判决雯雯应对吴女士的损失承担65%的赔偿责任。由于吴女士的实际损失为26万元,故雯雯应赔付吴女士17万。(文中人物系化名)

提醒

法官提醒各位家长,虽然是未16周岁的孩子,如果发生交通事故,也须承担相应责任。因此,为了孩子和他人的安全,不应让未16周岁的孩子骑电动车出行。

南通

3岁女孩被害 嫌疑人竟是亲生母亲

快报讯(通讯员 张陆翔 记者 陈莹)8月11日,南通海门三和大兴镇西发生一起命案,一名3周岁左右小女孩吊死在一农户家的鸡棚里,随后村民第一时间向警方报案。经南通、海门两级公安机关23小时全力侦查,海门三和大兴镇“8·11”小女孩被害案于昨日下午成功告破,犯罪嫌疑人张某已归案,系被害小女孩生母。目前,案件正在进一步审讯当中。

昨日上午,记者在事发现场了解到,女童被发现的位置是村民王某家老房子东侧的鸡棚。据王某描述,当天下午4点半左右,他在老房子附近转悠,走到鸡棚附近的时候,竟然看到一个女孩被吊在鸡棚东北角上,王某连忙报了警。据警方现场勘查,这名死亡的小女孩系他杀,3周岁左右。据警方初步排查,这名小女孩不是该村人,小女孩身份成谜。昨天上午记者前去采访,也没有任何声称跟女童有关的家属出现过。据周边村民称,事发地点位于公路附近,事发之前,竟没有人听到任何动静。

警方昨天发出悬赏通告,承诺凡是提供有效线索的,奖励人民币3万元,并严格保密。通过一系列侦查,8月12日下午3时许,海门警方成功抓获犯罪嫌疑人张某。张某,女,36岁,三厂镇人,有吸毒史,被杀害的小女孩是她的亲生女儿。目前案件仍在审查中。

这个劫匪真有耐心

苦等3小时,女主人起床后他才下手

两个星期前就用望远镜踩点,蒙面持刀抢走了3张银行卡,目前已落网

提前两周用望远镜观察作案目标的出入习惯,买来假发、口罩、脚套等工具,还准备安眠药用来“逼供”……为了打劫邻居阿丽(化名),38岁的无锡人阿峰(化名)可谓费尽了心思。不过,“事与愿违”的是,在受害人报警30小时后,警方就将入室抢劫嫌疑人阿峰抓获。现代快报记者了解到,令人啼笑皆非的是,阿峰在作案时发现阿丽的卧室门反锁,他在客厅开了空调苦等3小时,等阿丽起床后才下的手。 现代快报记者 薛晨

有人半夜闯进家中 抢了三张银行卡

8月10日11:53,无锡市公安局崇安分局通江派出所接到报警称,爱家金河湾一户居民家中被抢。民警赶到现场,发现报警的阿丽一脸惊慌地坐在家中。就在4个多小时前,她刚从卧室走到客厅,就被一名蒙面男子用刀劫持,并很快被捆绑起来。

据阿丽讲,当时男子蒙住了她的眼睛,还往她嘴里强塞了一大把药,她不得不说出被抢三张银行卡的密码,其中一张银行卡里有约8万元。“(蒙面)男子临走前说,已

经拍了我的艳照,如果我报警,就发到网上去。”阿丽说,男子临走前才告诉她,其实塞到她嘴里的是安眠药,睡几个小时就会醒,过几个小时他还会回来看她。

民警调查发现,案发当晚八九点在滨湖区一银行ATM机上,有过阿丽被抢三张银行卡的查询记录。其实,早在阿丽报警后,银行卡已被冻结。8月11日18时许,民警将藏在家中的阿峰抓获。对于抢劫一事,阿峰供认不讳。更令人意外的是,两人还是邻居。

嫌疑人交代

为了踩点 特意买了夜视望远镜

据阿峰交代,他此前做生意欠债10多万元。为筹钱,他将目光盯上了平时驾驶奥迪Q3进出的邻居阿丽身上。通过两周多的观察,阿峰发现阿丽平时是一人居住。为了方便夜间观察,阿峰还特意准备了夜视望远镜。8月10日凌晨4点多,蒙面的阿峰来到隔壁楼28层的阿丽家,发现事先准备的插片开不了她家的门,却打开了阿丽邻居家的门,他从这家厨房窗户攀爬进阿丽家。

热得受不了 他吹着空调等主人起床

由于阿丽的卧室门是反锁着的,阿峰就把电闸拉掉,想停了阿丽卧室的空调,让她受不了跑出来。没想到,两个多小时

后,阿丽没有被热出房门,反而让阿峰热得受不了,不得不又合上电闸,打开了客厅的空调耐心等待。早上7:30左右,阿丽醒来发现客厅空调开着,便上前关空调,被早已躲在身后的阿峰一把抓住,并用她家中的水果刀顶住她。阿丽只能任凭阿峰用皮带、尼龙绳、鞋带等捆绑了,还被蒙上了眼。

为套出银行卡密码 逼着女主人吞下安眠药

捆住阿丽后,阿峰开口就要钱,在从阿丽包里翻到1350元现金后,还逼着对方交出三张银行卡和密码,为此他还把事先准备好的12粒安眠药全部塞进阿丽嘴里。要到密码后,阿峰逃了。让阿峰没想到的是,阿丽报警后仅30个小时,自己就在家中被民警逮个正着。